
IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 - tato řada inteligentních tiskáren je
navržena tak, aby způsobila revoluci v oblasti firemního tisku

IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 jsou nejvýkonnější černobílé multifunkční kancelářské tiskárny Ricoh. Jsou spolehlivé, úsporné,
škálovatelné, snadno použitelné a bezproblémově se integrují do dnešního digitálního pracovního prostředí.

Díky těmto vysoce výkonným modelům stačí jen jedno zařízení pro tisk i skenování. Moderní design a chytré funkce zajišťují rychlé
zpracování úloh.

Modely IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 byly navrženy především s ohledem na rychlost. Jsou nejrychlejší ze všech našich černobílých
kancelářských tiskáren typu „vše v jednom“.

Pracujte chytřeji - stahujte a instalujte nové funkce, aplikace a aktualizace, kdykoli je potřebujete.
Šetřete čas - senzor přítomnosti obsluhy probudí zařízení dříve, než se dotknete ovládacího panelu, čímž se zkracuje čekací doby a
zvyšuje produktivita.
Tiskněte a skenujte bezpečněji - zabraňte ohrožení dat a tisku pomocí víceúrovňových bezpečnostních funkcí.
Snižte svou uhlíkovou stopu - zařízení obsahují vysoký podíl recyklovaných materiálů.
Pracujte rychleji - rychlost skenování 240 stran za minutu černobíle i barevně a detekce malých formátů papíru.

Díky špičkové technologii a intuitivním funkcím s pravidelnými automatickými aktualizacemi posouvají vysokorychlostní tiskárny IM
7000/IM 8000/IM 9000 tisk na zcela novou úroveň.

Vysokorychlostní černobílé kancelářské
tiskárny A3 typu „vše v jednom“

IM 7000
IM 8000
IM 9000
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IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 jsou nejvýkonnější černobílé
multifunkční kancelářské tiskárny Ricoh.

Škálovatelnost, bezpečnost, udržitelnost, jednoduchost
Škálovatelnost: Připraveno na budoucí změny

Technologie se rychle vyvíjejí a spadají sem i technologie
tisku. Naše platforma ACT (Always Current Technology)
znamená, že naše tiskárny vždy drží krok s nejnovějšími
funkcemi bez ohledu na to, kdy jste zařízení zakoupili.

Bezpečnost: Pracujte bezpečněji

Zabezpečení dokumentů je čím dál větším problémem a
výzvou. Zabraňte ohrožení dat a tisků pomocí
víceúrovňových funkcí zabezpečení, které zajišťují řízení rizik
dokumentů s ověřením.

Udržitelnost: Snižte svou uhlíkovou stopu

Modely IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 obsahují ze 16,5 %
recyklované materiály (kovy a plasty), což je doposud jeden z
nejvyšších poměrů recyklovaného obsahu zařízení.

Špičková technologie tisku pro dnešní i budoucí
pracovní prostředí
Pracovní prostředí se stávají den za dnem efektivnějšími. Od
aplikací a chytrých zařízení až po virtuální schůzky a
cloudové pracovní prostory se jednotlivé prvky kancelářské
práce každou sekundu vyvíjejí.

Řada inteligentních tiskáren IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 je
navržena tak, aby způsobila revoluci ve způsobu, jakým
pracovníci tisknou
- Už není potřeba používat k tisku a skenování více zařízení.
- Nyní můžete zapomenout na nízkou rychlost a
neuspokojivou kvalitu tisku.

Díky intuitivním a špičkovým funkcím, které jsou průběžně
aktualizovány, nabízí vysokorychlostní tiskárny IM 7000/IM
8000/IM 9000 tisk na zcela nové úrovni.

Přehled klíčových vlastností
• Platforma ACT (Always Current Technology) - stahujte a
instalujte nové funkce, aplikace a aktualizace, kdykoli je
potřebujete, a zajistěte, aby vaše tiskové činnosti držely krok
s vašimi firemními plány.
• Chytrý ovládací panel - umožňuje snadno provádět
nastavení, přizpůsobování, správu a přidávání nových funkcí.
• Funkce rychlého skenování -240 stran za minutu černobíle i
barevně, detekce malých formátů a nejmodernější funkce
skenování pro bezproblémovou integraci se stávajícími
pracovními postupy skenování.
• Snadné použití - tiskárny IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 byly
navrženy s ohledem na snadné a intuitivní ovládání. Senzor
detekce přítomnosti obsluhy probudí zařízení dříve, než se
dotknete ovládacího panelu, čímž zkracuje čekací doby a
zvyšuje produktivitu.
• Více možností dokončování - finišery, brožurovače, skládací
jednotky a velkokapacitní zásobníky.



Modely IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 jsou nejrychlejší ze
všech našich černobílých kancelářských multifunkcí.

Pracujte rychleji a efektivněji
Možná pracujete rychleji, ale co vaše tiskárny? Jsou
vybaveny tak, aby vám pomáhaly pracovat efektivněji? V
dnešním dynamickém světě, kdy potřebujete být připraveni
jednat kdykoli, je rychlost kritická Dobrá zpráva: Modely IM
7000/IM 8000/IM 9000 byly navržena s ohledem na rychlost.
A ještě lepší zpráva: Jedná se o nejproduktivnější zařízení z
naší řady černobílých kancelářských multifunkčních tiskáren.
Konečný výsledek: Zkracují čas, který strávíte tiskem. Naše
společnost poskytuje digitální služby a proto jsou zařízení IM
7000 / IM 8000 / IM 9000 navržena tak, aby díky balíku
aplikací a pokročilých řešení pro koncového uživatele
optimalizovali digitální pracovní postupy.

• Optimalizace digitálních pracovních postupů: Sdílejte a
okamžitě využívejte všechny typy informací díky cloudovému
připojení multifunkční tiskárny.
• Intuitivní a rychlá obsluha: Chytrý ovládací panel poskytuje
konzistentní ovládání pro různá zařízení v našem portfoliu.
Jednoduše postupujte podle pokynů na obrazovce.

Jak má vypadat produktivní tisk?
Naše multifunkční tiskárny uvolní vaše ruce, abyste mohli
trávit více času jinými úkoly:

• Tiskněte černobíle rychlostí až 90 stran za minutu.
• Skenujte černobíle i barevně rychlostí až 240 stran za
minutu (oboustranně) a 120 stran za minutu (jednostranně).
• Jednotku pro skenování malých formátů papíru lze použít ke
zpracování bankovních šeků a stvrzenek z aplikací podle
vašich požadavků.
• Pomocí intuitivního dotykového displeje můžete
automatizovat pracovní postupy, abyste měli více času
soustředit se na klíčové aktivity.

Více, než jen tiskárna a skener...
Proč používat tiskárny IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 jen k tisku
a skenování, když je lze využít ještě mnohem více?

• Aplikace Smart Device Connector - tiskněte, skenujte,
kopírujte a sdílejte dokumenty chytře a bezpečně ze svých
chytrých telefonů a tabletů.
• Nastavení pro práci na dálku.
• Přizpůsobte si vaše zařízení přesně podle potřeb vašeho
byznysu, jakmile to bude potřeba.
• Připojte se na dálku, chytře a bezpečně, odkudkoli a kdykoli
• Snižte prostoje pomocí vždy připravené inteligentní podpory
společnosti Ricoh.



Tiskárny IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 byly navrženy s
ohledem na funkčnost a produktivitu.

Proč prostě pouze tisknout, když můžete tisknout
chytřeji?
Žijeme ve světě, kde většina z nás má v kapse smartphone a
na stole nějaký jiný typ zařízení. Má tedy smysl používat
inteligentní tiskárny typu „vše v jednom“, které snadno
připojíte a integrují do vašich pracovních postupů, které jsou
jednoduše konfigurovatelné, snadno se ovládají a jsou stejně
tak intuitivní jako funkční.

Platforma Ricoh Smart Integration
Poskytuje cloudové aplikace a integraci zpracování
dokumentů na různých zařízeních. Připojte IM 7000 / IM
8000 / IM 9000 ke cloudovým službám typu Dropbox, Google
Drive, Office 365 a DocuWare, pracujte chytřeji a zvyšte
produktivitu procesu.

Chytrý ovládací panel Ricoh
Aplikace Ricoh Smart Device Connector
Pomocí naší bezplatné aplikace můžete na IM 7000 / IM
8000 / IM 9000 nastavit bezdotykové ovládání. Umožňuje
vám inteligentně a bezpečně ovládat všechny funkce tisku,
kopírování, skenování a faxování ze zařízení Android a iOS.
Získejte přístup k digitálním souborům přímo ze zařízení nebo
cloudových aplikací a odešlete je na svou tiskárnu tak, aby
byly připraveny a čekaly na vás, až je budete potřebovat. S
touto aplikací můžete vytvořit bezpečné a efektivní pracovní
prostředí pro všechny uživatele, ať už v kanceláři nebo ve
škole.

Chytrý 10,1'' dotykový ovládací panel poskytuje rychlé a
intuitivní ovládání. Funkce a aplikace lze podle potřeby
snadno přidávat a upravovat.
Pomocí ovládacího panelu můžete zjednodušit a zefektivnit
zpracování dokumentů a zlepšit tak kvalitu a produktivitu
tisku.

Pomocí běžných dotykových gest velmi rychle nastavíte na
plně přizpůsobitelné domovské obrazovce s podporou
plnohodnotného webového prohlížeče jakoukoli úlohu.

Připojte se a pracujte z mobilních zařízení
Pomocí smartphonů a tabletů tiskněte prakticky odkudkoli.
Skenujte dokumenty do e-mailu, na přenosná média a do
přednastavených složek, a zrychlete tak své pracovní
postupy.

Zrychlete a zjednodušte ovládání
Ovládací panel je tak jednoduchý, že jej mohou efektivně
používat všichni zaměstnanci a díky přizpůsobitelným
možnostem si jej mohou upravit opravdu na míru pro ještě
rychlejší tisk a skenování.

Zajistěte, aby byly informace vždy dostupné a připravené
k použití a sdílení
Je vaše IT infrastruktura příliš nákladná? Máte ve své
kanceláři příliš mnoho papíru a potřebujete zvýšit digitalizaci
dokumentů? Trávíte příliš mnoho času archivací?

Integrujte svůj cloud
Připojte své zařízení Ricoh k externím cloudovým službám,
jako jsou Google Drive a Office 365.

Vylepšete své pracovní postupy
Pracujte rychleji, chytřeji a levněji díky automatizaci
každodenních pracovních postupů.

Začněte pracovat během chvilky
Snadné stahování a nastavení aplikací, které si můžete před
zakoupením vyzkoušet.
Díky Ricoh Smart Integration můžete chytře a bezpečně:

• Převádět papírové dokumenty na editovatelné digitální
formáty a ukládat je do cloudu.
• Snížit své náklady na chod kanceláře, výstupy a papír.
• Tisknout dokumenty z úložiště v cloudu bez nutnosti
používat IT servery.
• Automatizovat každodenní zpracování dokumentů, a
pracovat tak chytřeji, rychleji a levněji.
• Zahájit schůzky z interaktivní tabule a sdílet obsah
prostřednictvím cloudu.



Tiskárny IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 byly vyvinuty tak, aby
řešily všechny vaše potřeby tisku a skenování.

Pracujte rychleji, chytřeji a s větší přesností
Rychlejší práce může vést k tomu, že se vloudí chybička. Ale
ne tehdy, když jsou vaše zařízení vybavena tak, aby
pracovala rychle a přitom spolehlivě. Tak fungují tiskárny IM
7000 / IM 8000 / IM 9000. Nejnovější technologie, např.
platforma ACT, znamenají, že jakmile investujete do
některého z našich zařízení, bude o všechny vaše požadavky
na tisk a skenování postaráno.

Lepší skenování
Díky nejmodernějším funkcím můžete skenovat černobíle i
barevně rychlostí 240 stran za minutu.

Lepší uživatelské rozhraní
Vysoce intuitivní ovládání IM 7000 / IM 8000 / IM 9000 bylo
navrženy s ohledem na zkušenosti uživatelů.

Lepší možnosti dokončování
Díky široké řadě funkcí, které zahrnují finišery, brožurovače,
skládací jednotky a velkokapacitní zásobníky.

Lepší řešení problémů
Naše služba inteligentní podpory znamená, že jsme tu vždy,
abychom vám pomohli, když narazíte na problém, a to díky
optimální kombinaci inteligentních funkcí a rychlého přístupu.

Technologie ACT (Always Current Technology)
Naše koncepce ACT umožňuje stahování a instalaci nových
funkcí, aplikací a aktualizací na vyžádání přímo do zařízení.
Podívejte se do našeho portfolia aplikací a funkcí a
přizpůsobte vaše zařízení přesně podle potřeb vašeho
byznysu, kdykoli to bude nutné. Nemusíte volat technikovi
nebo čekat na konec své smlouvy. Kromě toho si můžete být
jistí, že vaše zařízení bude trvale chráněno nejnovějšími
bezpečnostními funkcemi.

Koncepce DWI (Dynamic Workplace Intelligence)
Společnost Ricoh je hrdá na historii špičkových inovací v
oblasti vývoje vysoce inteligentních a snadno použitelných
tiskáren a skenerů, které podporují přechod na digitální
technologie.

Prostřednictvím našich inovativních zařízení, včetně tiskáren
IM 7000 / IM 8000 / IM 9000, pomáháme firmám maximálně
využívat výhody digitálních technologií na všech pracovištích.
Dynamické pracovní prostředí zvyšuje produktivitu a posiluje
váš byznys

Pomáháme firmám po celém světě využívat výhody kvalitního
tisku a digitálních pracovních postupů, které zvyšují efektivitu,
produktivitu a přinášejí konkurenční výhodu.

Bez ohledu na to, v jaké fázi digitální transformace se vaše
firma nachází, vás dnes můžeme posunout dále díky naší
jedinečné kombinaci inteligentních technologií a chytře
nakonfigurovaných softwarových řešení a aplikací.

Inteligentní technologický ekosystém Ricoh:

• Inteligentní zařízení
• Inteligentní podpora
• Chytrá integrace



Konfigurace IM 7000 / IM 8000 / IM 9000



IM 7000 / IM 8000 / IM 9000
HLAVNÍ SPECIFIKACE

IM 7000 IM 8000 IM 9000
OBECNĚ

Konfigurace Konzolové zařízení
Tiskový proces Suchý dvoukomponentní elektrofotografický tisk
Doba zahřívání 20 sek. 20 sek. 60 sek.
Rychlost první kopie: ČB 3,2 sek. 3,2 sek. 2,9 sek.
Rychlost kontinuál. výstupu 70 str.⁄min. 80 str.⁄min. 90 str.⁄min.
Paměť (std.) 2 GB
Paměť (max.) 2 GB
HDD (std.) 320 GB
HDD (max.) 320 GB
Hmotnost 200 kg
Rozměry (š×h×v) 690 × 883 × 1161 mm
Napájení 220-240 V, 50⁄60 Hz 220-240 V, 50⁄60 Hz 220-240 V, 50⁄60 Hz

KOPÍRKA

Počet kopií Max. 9999 kopií
Rozlišení 600×600 dpi
Zoom 25-400 % (krok 1 %)

TISKÁRNA

CPU Intel® Apollo Lake Processor 1,6 GHz
Tiskové jazyky std. PCL5c, PCL6, PostScript 3 (emulace), PDF Direct (emulace)
Tiskové jazyky vol. Orig. Adobe® PostScript®3™, IPDS, PDF Direct Adobe®
Rozlišení tisku Max.:  (1200x1200 dpi)
Rozhraní std. Ethernet 10base-T/100base-TX/1000base-T, USB Host typ A, USB Device I/F typ B, Bluetooth, Bezdrát. LAN (IEEE 802.11 b/g/n),

USB Host I/F, SD slot, NFC tag, USB Device (TypeB:1Port)
Rozhraní vol. Obousměr. IEEE 1284/ECP, Bezdrát. LAN (IEEE 802.11 a⁄b⁄g⁄n), RJ45 I/F (Only Copy connect), Ethernet Print only RJ-45 network

port
Síťový protokol TCP/IP (IP v4, IP v6)
Prostředí Windows® Windows Server 2008R2, Windows® 7 / 8.1 / 10, Windows® Server 2008 / 2012 / 2012R2 / 2016, Windows® Server 2019
Prostředí Mac OS Macintosh OS X v10.12 nebo novější
Prostředí UNIX UNIX Sun® Solaris, HP-UX, SCO OpenServer, RedHat® Linux, IBM® AIX, XenDesktop, Citrix XenApp
Prostředí SAP® R/3® SAP® R/3®, SAP® S/4®

SKENER

Rychlost sken. ČB Simpl. 120/Dupl. 240 obr.⁄min.
Rychlost sken. barev. Simpl. 120 ⁄ Dupl. 240 obr.⁄min.
Rozlišení (max.) 1200x1200 dpi
Dodávané ovladače Síťový TWAIN
Metody komprese ČB: TIFF (MH, MR, MMR, JBIG2), St. šedé
Typy souborů Jednostr. TIFF, Jednostr. JPEG, Jednostr. PDF, Jednostr. vys. kompr. PDF, Jednostr. PDF-A, Vícestr. TIFF, Vícestr. PDF, Vícestr.

vys. kompr. PDF, Vícestr. PDF-A
Režimy skenování E-mail, Složka, USB, SD karta, URL, FTP, SMB

FAX

Okruh (Circuit) PSTN, PBX
Kompatibilita ITU-T (CCITT) G3
Rychlost vysílání G3 přibl. 2 sek. (200×100 dpi, JBIG, ITUT #1 TTI vyp., vysílání z paměti)

G3 přibl. 3 sek. (200×100 dpi, MMR, ITUT #1 TTI vyp., vysílání z paměti)
Rychlost modemu (max.) kB⁄s
Rozlišení Rež. Standard: 8×3,85 řádků/mm, 200×100 dpi, Rež. Detail: 8×7,7 řádků/mm, 200×200 dpi, Rež. Velmi jemný: 8×15,4 řádků/mm,

16×15,4 řádků/mm, 400×400 dpi (s vol. pamětí SAF)
Metody komprese MH, MR, MMR, JBIG
Velikost stránkové paměti Std.: 8 MB, S vol. pamětí SAF: 16 MB
Velikost paměti SAF Std.: 4 MB (přibl. 320 str.), Vol.: 60 MB (přibl. 4800 str.)
Zálohování paměti 1 hod.

PAPÍR

Doporučené formáty papíru A3, A4, A5, A6, B4, B5, B6
Vstup papíru std. 4300 lis.
Vstup papíru boční zás. (std.) 100 lis.
Vstup papíru max. 8700 lis.
Výstup papíru max. 500 lis.
Výstup papíru max. 3500 lis.
Gramáž papíru Zásobníky52-256 g ̸m²

Boční zás.52-300 g ̸m²
Duplex64-256 g ̸m²



IM 7000 / IM 8000 / IM 9000
HLAVNÍ SPECIFIKACE

IM 7000 IM 8000 IM 9000
EKOLOGIE

Příkon Max. 1900 W Max. 1900 W Max. 2100 W
Příkon v rež. spánku Max. 0,6 W
TEC* 1,326 kWh 1,696 kWh 2,507 kWh
* Podle metodiky ENERGY
STAR Ver. 3.0.

VSTUPNÍ / VÝSTUPNÍ ZÁSOBNÍKY A FINIŠERY

Finišer na 3000 lis., Finišer na3000 lis. (seš. 100 lis.), Finišer brožur na 2000 lis., Zásobník A3, A4 LCT, Zásobník LG/B4, Vkládač krycích listů, Výstupní přihrádka,
9přihr. mailbox, Střásačka (Jogger), Držák rozřaďovacích listů, Skládací jednotky, Děrovací jednotky, Děrovačka GBC Streampunch Ultra, Shift sort tray

DALŠÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ

Faxový modul, Rozhraní G3, Jednotka připojení faxu, Jednotka paměti faxu, Jednotka IPDS, Orig. PostScript3, Bi-directional IEEE 1284, IEEE 802.11 a/b/g/n,
Konvertor formátu souborů, Jednotka OCR, Rozšířené zabezpečení HDD, Držák klávesnice, Jedn. rozhraní počítadla, Čtečka karet NFC, Sada písem Unicode pro
SAP, Kryt čtečky karet, Jednotka přemostění

SPOTŘEBNÍ MATERIÁL

Toner (černý) 43000 str.
Měření výtěžnosti - 5×A4/úloha s
6% pokrytím

NAŘÍZENÍ KOMISE (EU)
2019/2020. Světelný zdroj tohoto
produktu není určen pro jiné
použití než pro tisk.

Ricoh Czech Republic s.r.o.
Jihlavská 1558
21
160 00 Praha 4
Czech Republic

www.ricoh.cz
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